
30 let právní ochrany v České republice –
D.A.S. oslavuje kulaté výročí
Rok 2025 představuje pro společnost D.A.S. právní ochrana jedinečný milník – třicet let působení na
českém trhu.

Tři dekády zkušeností jsou nejen odrazem závazku společnosti poskytovat kvalitní právní
ochranu, ale také důkazem její schopnosti přizpůsobit se dynamickým změnám trhu. Od
prvních kroků s revolučním produktem právní ochrany pro řidiče až po současné komplexní
služby, D.A.S. neustále inovuje a hledá nové způsoby, jak pomáhat svým klientům.

 

Začátky a první úspěchy

D.A.S. vstoupila na český trh v roce 1995 s nabídkou pojištění právní ochrany pro řidiče a vozidla.
Tento nový produkt si rychle získal oblibu a položil základy dlouhodobého úspěchu společnosti. Již v
roce 1998 společnost představila nepřetržitou linku právní pomoci, která se stala jedním z klíčových
nástrojů podpory klientů. Téhož roku se D.A.S. stala součástí koncernu ERGO Versicherungsgruppe,
což jí poskytlo silné mezinárodní zázemí a přístup k osvědčeným procesům a technologiím.

Prvotní úspěchy vedly společnost k postupnému rozšiřování nabídky a hledání nových možností, jak
oslovit širší spektrum klientů. S důrazem na poskytování odborných služeb začala D.A.S. budovat
pověst lídra v oblasti právní ochrany na českém trhu.

Rozvoj služeb a nové příležitosti

Na přelomu tisíciletí, v roce 2000, D.A.S. rozšířila své portfolio o právní ochranu pro podnikatele.
Tento krok byl odpovědí na potřeby malých a středních firem, které hledaly spolehlivou podporu při
řešení právních otázek a prevenci konfliktů. Tato služba pomohla podnikatelům lépe se orientovat v
právních povinnostech a minimalizovat rizika spojená s podnikáním.

Dalším významným momentem byla spolupráce s Jiřím Ježkem, nejúspěšnějším paralympionikem v
historii, která začala v roce 2003. Tento partner přinesl lidský rozměr a ukázal, že D.A.S. podporuje
nejen právo, ale i inspirativní příběhy lidí, kteří překonávají výzvy.

V roce 2005 oslavila společnost své desetileté působení na českém trhu pod heslem „10 let natvrdo“.
Toto motto symbolizovalo odhodlání D.A.S. trvale poskytovat kvalitní právní služby a stát pevně při
svých klientech. O několik let později, v roce 2013, došlo k významné změně, kdy se společnost
přestěhovala do moderních prostor v BB Centru v Praze. Tento krok přinesl lepší podmínky pro
spolupráci mezi týmy a posílil efektivitu interních procesů, což se pozitivně promítlo i do kvality
poskytovaných služeb.

Přizpůsobení se změnám

Rok 2014 přinesl zavedení nového občanského zákoníku, což znamenalo významnou změnu pro
právní prostředí v České republice. D.A.S. rychle reagovala a pomohla klientům zorientovat se v
nové legislativě, čímž posílila svou roli spolehlivého průvodce právními změnami. Během pandemie
COVID-19 v roce 2020 společnost prokázala, že díky předchozím investicím do digitalizace dokáže



zajistit  plynulé  poskytování  služeb  i  za  mimořádných  okolností,  které  zabraňovaly  běžnému
mezilidskému kontaktu.

Rok 2023 se stal dalším klíčovým momentem v historii D.A.S., kdy se společnost plně integrovala do
ERGO Versicherung Aktiengesellschaft. Tato integrace přinesla větší finanční stabilitu a rozšířila
příležitosti pro další rozvoj. Díky přístupu k rozsáhlejším zdrojům a pokročilým technologiím mohla
společnost dále zvyšovat standard kvality svých služeb a lépe reagovat na potřeby klientů.

 

 

Týmová spolupráce jako klíčová hodnota

D.A.S. staví na hodnotách jako profesionalita, důvěryhodnost a inovace. Tyto principy se promítají do
každodenní činnosti  a určují  způsob,  jakým společnost přistupuje ke klientům i  zaměstnancům.
Firemní kultura podporuje spolupráci a otevřenou komunikaci, což přispívá k efektivnímu řešení
problémů a zvyšuje spokojenost klientů.

Velkou  pozornost  věnuje  D.A.S.  také  rovnováze  mezi  pracovním  a  osobním  životem  svých
zaměstnanců.  Důkazem této  snahy  je  opakované  ocenění  „Společnost  přátelská  rodině“,  které
potvrzuje dlouhodobý závazek společnosti k vytváření přívětivého pracovního prostředí.

Pohled do budoucnosti

S třicátým výročím otevírá D.A.S. novou kapitolu zaměřenou na inovace a ještě lepší péči o své
klienty.  Jedním z  hlavních  projektů  je  modernizace  klientské  zóny,  která  nabídne  snadnější  a
rychlejší přístup ke službám. Další prioritou je rozšíření nabídky produktů, zaměřené například na
specifické potřeby podnikatelů a živnostníků.

D.A.S. se také zaměřuje na oblast kybernetické bezpečnosti, aby mohla klientům poskytovat nejvyšší
úroveň  ochrany  v  digitálním  prostředí.  Investice  do  této  oblasti  zahrnují  technologie,  které
minimalizují riziko narušení dat a zajišťují jejich bezpečné zpracování.



Za třicet let působení na českém trhu se D.A.S. stala synonymem pro spolehlivou právní ochranu.
Generální ředitelka Jitka Chizzola shrnuje své pocity ohledně výročí a budoucnosti firmy: „Společně
budeme nadále udržovat vysoký standard, který jsme si sami stanovili. Zájem o právní ochranu stále
roste a my jsme i nadále připraveni čelit novým výzvám a být pro naše klienty oporou v často těžkých
životních chvílích. Těším se na další úspěšné roky a nové příležitosti, které nás čekají!"
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